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Expedientes

Abertura da Sessão

Ata da décima terceira (13ª)  sessão ordinária do primeiro período legislativo da quarta
sessão legislativa, realizada no dia quinze (15) do mês de maio do ano de dois mil e vinte
quatro (2024), às dez (10) horas e quarenta e nove (49) minutos, no prédio da Casa Manoel
Joaquim da Silva, sede do Poder Legislativo, localizado na rua Desembargador Felismino
Guedes,  número  dois  (02),  no  Centro  da  cidade  de  Cupira,  no  Estado  de  Pernambuco,
presidida pelo vereador, o Sr. Emerson Ferreira Calado, presidente, juntamente com a Mesa
Diretora, composta pelo primeiro secretário, o vereador David Marques de Amorim, e pela
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segunda secretária,  a vereadora Geneci  Hélia Ramos dos Passos.  Estavam presentes os
vereadores, David Marques de Amorim, Ricácio Toubson Campina da Silva, Ednaldo Antônio
Marcelino Gomes, Eden Vinícius Lessa Campos de Carvalho, José Edriano de Melo, José
Edvan da Silva, Elissandra Lins Ferreira Barros e Adjailson José Batista da Silva, havendo o
quórum  legal  e  regimental,  o  presidente  declarou  aberta  a  sessão  dando  início  aos
trabalhos. 

Discursos

Dando início aos trabalhos, o presidente apresentou o requerimento nº 037/2024, de autoria
do vereador Vinícius Lessa por meio do qual solicitou ao Poder Executivo para que fosse
construída uma quadra poliesportiva na escola Silvestre Luiz da Paixão, no bairro da Boa
Vista. O presidente facultou a palavra e o vereador autor dirigiu-se à tribuna, cumprimentou
a todos e, em conversa com a secretária de Educação, obteve informações de que existe um
planejamento para que todas as escolas do município possuam, no mínimo, uma área de
recreação, mas pelo fato de a escola em questão não possuir estrutura suficiente, por ser
pequena, a quadra poderia ser construída nos arredores da escola, estando dentro de um
perímetro de aproximadamente 900m, de acordo com a dedução do vereador. O mesmo
citou também que apenas bairros distantes, como Novo Horizonte e Cohab, possuem praças
e quadras, mas o bairro Boa Vista é carente de áreas para lazer. O presidente solicitou para
que o mesmo justificasse o requerimento nº 038/2024, também de sua autoria, por meio do
qual solicitou ao Poder Executivo que fossem providenciados kits para os agentes de saúde
com teciômetro, glicosímetro, oxímetro, termômetro e balança.  Em conversa com alguns
agentes de saúde, o vereador Vinícius Lessa identificou a importância desse kit, assim como
obteve informações com os atendentes e enfermeiros do hospital  e de UBS, o vereador
percebeu que a população vai em busca, muitas vezes de atendimentos simples, como uma
aferição de pressão ou verificar a taxa da glicose, para evitar que tenham que se locomover
até essas unidades de saúde ou até mesmo a farmácia, onde teria um gasto financeiro, o
agente de saúde poderia fazer essas verificações no conforto da casa dos pacientes. Antes
de  facultar  a  palavra,  o  presidente  comunicou a  todos  o  falecimento  da  senhora  Hilda
Deolinda da Luz Silva, mãe do ex-candidato a vereador, professor Evinho, prestando, assim,
suas  condolências  a  toda  família  enlutada.  Em  seguida  facultou  a  palavra  para  os
requerimentos em questão. O vereador Ricácio Toubson fez uso da palavra, dirigiu-se à
tribuna,  cumprimentou  a  todos  e  parabenizou  o  vereador  Vinicius  Lessa,  por  seus
requerimentos,  principalmente o da escola Silvestre Luiz da Paixão,  onde o mesmo e o
vereador David Amorim, insistentemente vêm solicitando a reforma e a ampliação dessa
escola desde o ano de 2022, para que pudesse comportar a quantidade de alunos que lá
estudam, e também que fosse construída uma quadra, pois é de suma importância a prática
de atividade física, melhorando a saúde dos alunos. O vereador prestou o seu apoio e se
manteve  à  disposição  junto  aos  vereadores,  solicitando  à  Secretaria  de  Educação  a
construção da quadra. Referente ao segundo requerimento de autoria do vereador Vinícius
Lessa, o vereador Ricácio Toubson o parabenizou mais uma vez pela iniciativa, por facilitar
o atendimento e o trabalho dos agentes de saúde e se manteve à disposição para cobrar
mais uma vez à Secretaria de Saúde para que o requerimento fosse atendido, sendo esta a
função dos vereadores: trazer melhorias à população. A vereadora Elissandra Lins fez uso
da palavra em tribuna, cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Vinícius Lessa pelos
dois requerimentos em questão e relembrou de quando o colégio Silvestre Luiz da Paixão
ainda era uma casa simples e, hoje, reformada, apresenta-se como uma escola de médio
porte, justificando a necessidade de uma quadra; ressaltou que o esporte vem para remover
crianças  e  adolescentes  das  ruas,  dos  vícios,  redirecionando-as  à  sociedade.  Sobre  o
segundo  requerimento,  a  vereadora  Elissandra  Lins  relatou  que  era  do  seu  extremo
interesse, e falou sobre a importância dos agentes de saúde, onde seu trabalho é primordial
para a população, sendo profissionais de primeiro acesso nas residências. Muitas vezes os
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agentes de saúde trabalham de forma precária, sem seu material de trabalho, então com o
uso de desse kit seria de extrema importância. A vereadora fez apelo ao líder do governo, o
vereador Ricácio Toubson, que solicitasse à secretária de saúde a aquisição desses kits em
nome da evolução da saúde pública.  Em seguida,  o vereador David Amorim fez uso da
palavra, cumprimentou a todos e destacou a importância do esporte, principalmente em
áreas  mais  carentes  do  município;  salientou  também  que  as  gestões  anteriores  não
ofereceram melhorias no setor de esportes nas escolas. Evidenciou que apenas a escola
Ezequiel  Bertino  de  Almeida,  onde  houve  uma  reforma  recente,  e  solicitou  que  fosse
construída  a  quadra  da  escola  referida  no  requerimento  nº  037/2024,  para  que  todos
tenham o direito de exercer suas atividades esportivas. Já referente ao requerimento nº
038/2024, o vereador David Amorim relembrou sua batalha desde 2013 para que os agentes
de saúde tivessem suas ferramentas de trabalho adequadas. O vereador relatou que quando
ocorre a avaliação de um paciente e este apresenta alguma taxa alterada, como a glicose,
por exemplo, o agente de saúde o encaminha para uma UBS ou para o hospital, ou pelo
menos consegue o deixar mais tranquilo, quando verifica a pressão e esta encontra-se nos
parâmetros  normais.  O  vereador  parabenizou  o  vereador  Vinicius  Lessa  por  seus
requerimentos e ressaltou a importância desses pequenos detalhes, solicitando à Secretaria
de Saúde e do gestor do município que efetivem a aquisição desses kits. Em continuidade, a
vereadora Elissandra Lins fez uso da palavra e realçou que há aproximadamente dois anos
atrás houve uma capacitação dos agentes de saúde para prepará-los para identificar todos
os sinais vitais de um paciente. E frisou a importância de saber operar e interpretar alguns
equipamentos  e  resultados,  respectivamente.  O  vereador  Ricácio  Toubson  fez  uso  da
palavra para ressaltar que a Secretaria de Saúde está fazendo o máximo para oferecer
melhorias  de  trabalho  aos  seus  funcionários.  O  vereador  David  Amorim  salientou  a
importância  de  oferecer  capacitações  e  evidenciou  que  a  secretária  de  saúde  está
procurando melhorias para a área, como a própria capacitação de alguns agentes de saúde.
Logo  após  o  vereador  Ricácio  Toubson  fez  uso  da  palavra,  relembrou  também que  foi
solicitada a questão de fardamentos e de tabletes para o uso dos agentes, e realçou que a
secretaria de saúde tem feito muita coisa pela saúde no município, mas tem consciência que
ainda  falta  fazer  muito  mais.  Nenhum dos  vereadores  fazer  mais  uso  da  palavra  e  os
requerimentos  nº  037/2024  e  nº  038/2024  foram  postos  em  votação;  ambos  foram
aprovados  por  unanimidade.  Logo  após,  o  presidente  apresentou  o  Requerimento  nº
039/2024, de autoria do vereador Ricácio Toubson, por meio do qual solicitou ao Poder
Executivo que fosse feita a recuperação das estradas que ligam as comunidades rurais de
Gravatá Açu, Serra verde de Aprígio, Laje de São José e Tabuleiro; apresentou também o
Requerimento  nº  040/2024,  de  autoria  do  vereador  Ricácio  Toubson,  por  meio  do  qual
solicitou ao Poder Executivo que fosse providenciada a pavimentação com paralelepípedos
da rua Djanira Pinheiro de Oliveira, no loteamento Santo Antônio. O vereador autor fez uso
da palavra, dirigiu-se à tribuna, cumprimentou a todos, e solicitou ao prefeito do município
e do secretário de infraestrutura que fizessem a recuperação das estradas da zona rural,
especialmente das que ligam Gravatá Açu,  Serra Verde de Aprígio,  Laje  de São José e
Tabuleiro, pois a população rural está encontrando grandes dificuldades em se locomover
para a cidade devido às péssimas condições dessas estradas. O mesmo solicitou o apoio
integral de todos os vereadores para oferecer essa melhoria à população rural. Referente ao
requerimento nº 040/2024, o vereador foi procurado por alguns moradores do loteamento
Santo Antônio para que pudesse providenciar a pavimentação com paralelepípedos da rua
Djanira Pinheiro de Oliveira, relembrou que este era o segundo requerimento do mesmo
acerca desta  mesma temática e  que também havia  sido aprovado por  unanimidade;  foi
levado ao  conhecimento  do  prefeito  do  município  e  do  secretário  de  infraestrutura,  no
tempo, João Eudes, e que infelizmente não atenderem a requisição. O vereador solicitou,
mais uma vez ao prefeito e ao secretário atual de infraestrutura, André Macedo, para que
tenham uma maior atenção a esta rua, pois os moradores da mesma relatam que durante
verão há muita poeira, e no inverno, muita lama. O mesmo pediu o apoio aos vereadores. O
vereador Ednaldo Antônio fez uso da palavra, dirigiu-se a tribuna, cumprimentou a todos,
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parabenizou o vereador autor pela iniciativa, e por se sentir também representado por ser
da zona rural, relatou da situação crítica em que se encontram as estradas rurais, também
que há muitos alunos que estudam na cidade e enfrentam essa dificuldade todos os dias e,
diante da preocupação dos pais, solicitou aos vereadores e ao gestor do município essa
atenção pelo local em destaque. O vereador espera que o Poder Executivo resolva essa
demanda em toda zona rural do município. O vereador David Amorim, em tribuna, fez uso
da palavra, cumprimentou a todos, ressaltou que o inverno está chegando novamente e
solicitou mais uma vez que fosse vista a questão da malha viária da zona rural; destacou
também de como é difícil  o homem do campo se locomover para a área urbana, pois é
através dele que vêm alimentos à cidade, como as verduras e frutas. O vereador apontou
um  paliativo  para  melhorar  as  estradas,  que  seria  depositar  piçarra  ou  fazendo
pavimentação com paralelepípedos,  pois nas cidades vizinhas,  como Panelas,  as vias da
zona rurais são pavimentadas com paralelepípedos; salientou que em visita às zonas rurais,
observou que foi feito uma ladeira, chamada bananeira, e relembrou que através de um
pedido do morador,  conseguiu um paliativo  para  aprimorar  a  estrutura da ladeira,  que
agora  já  está  80%  concluída  e  que  também  poderia  ser  feito  nas  demais  estradas;
agradeceu ao prefeito por ter atendido os moradores daquela localidade e solicitou que
sejam resolvidos os problemas da malha viária rural. O vereador Ednaldo Antônio fez uso da
palavra e informou que a população tem cobrado muito dele acerca da restauração das
estradas, e que ocorre de forma muito lenta, e espera que essa demanda seja resolvida o
mais rápido possível. Logo depois, o vereador David Amorim retomou o uso da palavra e
relatou que apenas 10% da população cupirense ainda se encontra morando em zona rural,
e que se não houver um cuidado com essa área, a população urbana terá que buscar seu
alimento em outro lugar, o que encareceria o custo; salientou também que há muito a ser
feito  na  zona  rural.  Nenhum  dos  vereadores  faz  mais  uso  da  palavra  e  o  presidente
parabenizou o vereador Ricácio Toubson pelos requerimentos, em especial o de nº 039/2024
que, em tempo recorde, as máquinas encontram-se nas estradas da zona rural, atendendo
assim o pedido do vereador autor, e relembrou da ladeira da bananeira, que possuía um
barro vermelho e fez um comparativo com a ladeira do sítio Grutas, onde o mesmo fez um
requerimento que foi atendido, melhorando o acesso da população. O mesmo sabe que não
é fácil atender todas as reivindicações da população, mas é cobrado ao Poder Executivo e,
muitas vezes, faz-se necessário deslocar-se até à porta da garagem municipal, onde fica o
maquinário, para garantir o acesso às máquinas. O vereador Ricácio Toubson fez uso da
palavra  e  pediu  encarecidamente  que  a  população  entendesse  as  dificuldades  que  os
vereadores  enfrentam  para  atenderem  determinadas  solicitações  e  que  muitos
requerimentos não são atendidos, deixando a população insatisfeita. O mesmo salientou que
alguns  cidadãos  utilizam-se  das  redes  sociais  para  fazer  críticas  muito  negativas  sobre
alguns  vereadores.  O  vereador  Vinícius  Lessa  fez  uso  da  palavra  e  ressaltou  que  os
vereadores são a força política mais próxima da população, mas que alguns cidadãos não
reconhecem ou  mesmo  não  agradecem o  apoio  prestado  por  eles.  O  vereador  Ricácio
Toubson retomou a palavra relatou que em ano de eleições costumam aparecer candidatos
a vereador que não entendem de maneira alguma o trabalho real do Poder Legislativo e
chegam a desmerecer a atuação de cada vereador, mas que continua confiando no bom
senso das pessoas que conhecem bem o trabalho deles. O vereador José Edvan fez uso da
palavra  para  falar  que  uma  senhora  havia  lhe  enviado  mensagem  relatando  que
funcionários do PSF do bairro da Caixa d’Água deixam de atender o público no horário
inicial de expediente porque estão tomando café da manhã e outra questão foi o pedido de
um popular que os vereadores visitassem naquele mesmo momento o açougue público e
constatar que a infiltração neste prédio ainda continua, inclusive naquele momento em que
a  chuva  prevalecia  na  cidade.  Nenhum  dos  vereadores  fez  mais  uso  da  palavra  e os
requerimentos nº 039/2024 e nº 040/2024, ambos de autoria do vereador Ricácio Toubson,
foram  postos  em  votação,  sendo  aprovados  por  unanimidade.  Logo  após,  o  presidente
apresentou o requerimento nº 041/2024, de autoria do vereador Ednaldo Antônio, por meio
do qual solicitou ao Poder Executivo que fosse feita a pavimentação da rua Antônio Tinô da
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Silva no loteamento São José, ao lado do posto de combustível SD. O vereador autor dirigiu-
se à tribuna, cumprimentou a todos, e falou que foi procurado por alguns moradores do
local e que estes solicitaram a ele que o mesmo fizesse apelo ao prefeito do município para
que  fosse  feita  a  pavimentação  daquela  localidade.  O  presidente  facultou  a  palavra  e
nenhum dos vereadores fez uso da mesma, colocando assim o requerimento de nº 041/2024
em votação, que foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o presidente apresentou o
requerimento de nº 042/2024, de autoria da vereadora Elissandra Lins, por meio do qual
solicitou ao Poder Executivo que fossem providenciados os equipamentos básicos para o
funcionamento da UBS Maria Vieira de Melo, um ar-condicionado para esse mesmo prédio e
a organização da UBS mencionada. O presidente facultou a palavra e a vereadora autora se
dirigiu à tribuna, cumprimentou a todos e relatou que havia visitado a UBS e que identificou
a  falta  de  recepcionista,  de  muitos  equipamentos  nas  salas  de  atendimento,  a  sala  do
dentista que não funciona bem, a sala dos agentes de saúde, o fardamento dos funcionários
e que isso prejudica muito a população. A vereadora parabenizou os funcionários da UBS
referida e lembrou que a secretária de saúde ficou de ver como lidará com a situação. O
presidente  facultou  a  palavra e  nenhum dos  vereadores  fez  uso  da  mesma, colocando,
assim, o requerimento de nº 042/2024 em votação, que foi aprovado por unanimidade. Em
prosseguimento,  o  presidente  apresentou  o  requerimento  nº  043/2024,  de  autoria  do
vereador  Emerson  Calado,  por  meio  do  qual  solicitou  ao  Poder  Executivo  que  fosse
providenciada a reforma da escola Artur da Costa e Silva localizada no sítio Serra Verde da
BR, bem como a sua cedência à secretaria de saúde do município para que seja instalado
um posto  de  saúde  no  prédio  mencionado.  O  mesmo inicio  cumprimentando a  todos  e
salientou que a população de lá se encontra desassistida pelo Poder Executivo, em uma
situação  em  que  os  pacientes  é  que  vão  ao  encontro  do  médico  ao  invés  de  haver
atendimentos médicos na localidade, e que se faz necessário organizar o prédio para dar
melhores  condições  de  vida  aos  moradores.  Após  o  presidente  facultar  a  palavra,  a
vereadora  Elissandra  Lins  relatou  que  visitou  o  local  devido  a  um  incidente  com  um
morador por uma picada de inseto e que não concordou com o encerramento das atividades
na referida escola, o que deixou a população desassistida. O vereador José Edvan fez uso da
palavra e relatou que não poderia deixar de mencionar o requerimento em questão, pois o
prédio citado foi a sua primeira escola. O mesmo informou que a escola tem uma estrutura
muito boa e que deve ser bem aproveitada. 1:45 – O vereador Ricácio Toubson fez uso da
palavra e explicou como ocorreria a reforma e a cedência do prédio referido à Secretaria de
Saúde e prestou total apoio a esta solicitação. O vereador José Edvan fez uso da palavra e
registrou  que  há  dezoito  famílias  residindo  no  sítio  Serra  Verde  da  BR.  A  vereadora
Elissandra Lins fez uso da palavra e ressaltou que falta apenas um diálogo amigável entre
as secretarias para solucionar tal situação. O vereador Ricácio Toubson fez uso da palavra e
lembrou que quem dá a palavra final sobre tal solicitação é o gestor do município e que no
tempo em que a vereadora fez a visita e a cobrança pela reforma do prédio, a Secretaria de
Educação não havia cedido a escola à Secretaria de Saúde. A vereadora Elissandra Lins fez
uso da palavra e salientou que o erro foi da Secretaria de Educação e que cabe também ao
gestor do município atentar para esta situação. O vereador José Edriano fez uso da palavra,
cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Emerson Calado por seu requerimento e
expressou que não concordou com o uso de uma capela como posto de atendimento aos
pacientes  daquela  localidade  rural.  O  mesmo  parabenizou  o  Poder  Legislativo  por  sua
atuação no município e se mostrou pronto para lutar pelos cidadãos cupirenses. Nenhum
dos vereadores fez mais uso da palavra e o requerimento de nº 043/2024 foi  posto em
votação, sendo aprovado por unanimidade. O presidente comunicou também que conforme
o artigo 17,  21 e 25,  mencionados no Regimento Interno,  a vaga de vice-presidente se
encontra em aberto, e na próxima reunião, juntamente com a Mesa Diretora e vereadores
presentes, será feito a eleição para vice-presidente, deixando todos cientes, para aqueles
que tiverem interesse em compor a mesa diretora. 
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Encerramento

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  presidente  agradeceu  a  Deus,  a  todos  os  presentes,
espectadores  e  colaboradores  e  declarou  encerrados  os  trabalhos  da  Mesa  Diretora  e
convocou todos os  vereadores e  demais  cidadãos para se  fazerem presentes  à  próxima
Sessão Ordinária, que ocorrerá em vinte e dois (22) de maio de dois mil e vinte e quatro
(2024), às dez horas e trinta minutos (10h30), na Casa Manoel Joaquim da Silva, sede do
prédio do Poder Legislativo do município de Cupira/PE. E eu, José Fábio Rocha Lourenço,
Coordenador Geral da Câmara de Vereadores, lavrei a presente ata, que lida pelo Primeiro
Secretário, David Marques de Amorim, vai ser assinada pelos vereadores.

Leitura da ata da sessão anterior

Em função  da  ausência  da  segunda  secretária,  Geneci  Hélia,  o  presidente  convidou  o
vereador José Edriano de Melo a assumir a cadeira da segunda secretaria. O presidente
autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior.  O
mesmo cumprimentou a todos os presentes e iniciou a leitura. Em sequência, o presidente
perguntou se todos os vereadores presentes estavam de acordo com o conteúdo da ata e
recolheu suas assinaturas.

Leitura da bíblia/canto do hino

Ato contínuo, o presidente deu as boas-vindas a todos e solicitou que todos se pusessem de
pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, Evangelho de João capítulo 17,
do versículo 11b-19, lido pela vereadora Elissandra Lins. Em seguida, foi executado o hino
da cidade de Cupira. 

Leitura do expediente

Logo após, registrou a ausência justificada dos vereadores Geneci Hélia e Alvani Correia
Feitoza. Em seguida, o presidente apresentou o expediente do dia: Ofício GP nº 058/2024 –
Resposta aos requerimentos nº  015,  017,  021,  022,  023,  024,  025 e 026;  Ofício  GP nº
060/2024 – Resposta ao requerimento nº 029/2024; Requerimento nº 037/2024 de autoria
do vereador Vínicius Lessa;  Requerimento nº  038/2024 de autoria  do vereador Vínicius
Lessa; Requerimento nº 039/2024 de autoria do vereador Ricácio Toubson; Requerimento
nº  040/2024  de  autoria  de  Ricácio  Toubson;  Requerimento  nº  041/2024  de  autoria  do
vereador Ednaldo Antônio; Requerimento nº 042/2024 de autoria da vereadora Elissandra
Lins;  Requerimento nº 043/2024 de autoria do vereador Emerson Calado.  Logo após,  o
presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura do expediente do dia. Assim ele
o fez. 
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ REQUERIMENTO 37/2024
Turno: 
Autor: VINICIUS LESSA

QUE  SEJA  CONSTRUÍDA  UMA
QUADRA  POLIESPORTIVA  NA
ESCOLA  SILVESTRE  LUIZ  DA
PAIXÃO  NO  BAIRRO  DA  BOA
VISTA. 

 Aprovada por unanimidade 

2 - REQ REQUERIMENTO 38/2024
Turno: 
Autor: VINICIUS LESSA

QUE  SEJAM  PROVIDENCIADOS
KITS  PARA  OS  AGENTES  DE
SAÚDE,  COM  TECIÔMETRO,
GLICOSÍMETRO,  OXÍMETRO,
TERMÔMETRO E BALANÇA. 

 Aprovada por unanimidade 

3 - REQ REQUERIMENTO 39/2024
Turno: Único
Autor: RICACIO ENFERMEIRO

QUE  SEJA  FEITA  A
RECUPERAÇÃO  DAS  ESTRADAS
QUE  LIGAM  AS  COMUNIDADES
RURAIS  DE  GRAVATÁ  AÇU,
SERRA VERDE DE APRÍGIO, LAJE
DE SÃO JOSÉ E TABULEIRO. 

 Aprovada por unanimidade 

4 - REQ REQUERIMENTO 40/2024
Turno: Único
Autor: RICACIO ENFERMEIRO

QUE  SEJA  PROVIDENCIADA  A
PAVIMENTAÇÃO  COM
PARALELEPÍPEDOS  DA  RUA
DJANIRA  PINHEIRO  DE
OLIVEIRA,  NO  LOTEAMENTO
SANTO ANTÔNIO. 

 Aprovada por unanimidade 

5 - REQ REQUERIMENTO 41/2024
Turno: Único
Autor: NALDO DE BIGODE

QUE  SEJA  FEITA  A
PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA
ANTÔNIO  TINÔ  DA  SILVA  NO
LOTEAMENTO  SÃO  JOSÉ,  AO
LADO  DO  POSTO  DE
COMBUSTÍVEL SD. 

 Aprovada por unanimidade 

6 - REQ REQUERIMENTO 42/2024
Turno: Único
Autor: ELISSANDRA ENFERMEIRA

QUE  SEJAM  PROVIDENCIADOS
OS  EQUIPAMENTOS  BÁSICOS
PARA  O  FUNCIONAMENTO  DA
UBS  MARIA  VIEIRA  DE  MELO,
UM  AR-CONDICIONADO  PARA
ESSE  MESMO  PRÉDIO  E  A
ORGANIZAÇÃO  DA  UBS
MENCIONADA. 

 Aprovada por unanimidade 

7 - REQ REQUERIMENTO 43/2024
Turno: Único
Autor: MELSON DE TICA

QUE  SEJA  PROVIDENCIADA  A
REFORMA  DA  ESCOLA  ARTUR
DA COSTA E SILVA LOCALIZADA
NO SÍTIO SERRA VERDE DA BR,
BEM COMO A SUA CEDÊNCIA À
SECRETARIA  DE  SAÚDE  DO
MUNICÍPIO  PARA  QUE  SEJA
INSTALADO  UM  POSTO  DE
SAÚDE  NO  PRÉDIO
MENCIONADO. 

 Aprovada por unanimidade 

Correspondências
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Adjailson Batista/BONEQUINHO/PP

CARNEIRINHO/União Brasil

DAVID AMORIM/PP

EDVAN/PP

ELISSANDRA ENFERMEIRA/PP

MELSON DE TICA/União Brasil

NALDO DE BIGODE/União Brasil

RICACIO ENFERMEIRO/União Brasil

VINICIUS LESSA/União Brasil
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